SENSE OF THE BOARD RESOLUTION CONGRATULATING MOTHER MILDRED THELMA MITCHELL CUMMINGS ON THE OCCASION OF HER 100TH BIRTHDAY

WHEREAS, Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings was born on May 5, 1916 in Tillman, South Carolina, now called Hardyville, South Carolina; and

WHEREAS, Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings was the seventh of eight children of Mr. William Oscar and Mrs. Julia Pankey Mitchell; and

WHEREAS, Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings moved to Stamford, Connecticut in 1954 to be with her husband John (Peter) Cummings and her sisters, Mrs. Eunice Gray and Ms. Clyde Mitchell, and has been a resident of Stamford for sixty- two years; and

WHEREAS, Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings was an employee of Clairol Corporation in Stamford, Connecticut for twenty- seven years until her retirement in 1981; and

WHEREAS, Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings has been a dedicated member of Union Baptist Church in Stamford, Connecticut for over fifty years, where she has diligently served as a member of the South Carolina Club and Willing Workers Ministries, and is a faithful Prayer Warrior and a revered Mother of the Church; and

WHEREAS, Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings was a devoted wife to her beloved husband, and is endeared to her many nieces, nephews, and members of her extended family.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the 29th Board of Representatives of the City of Stamford congratulates Mother Mildred Thelma Mitchell Cummings on the occasion of her 100th birthday.

Approved by the 29th Board of Representatives This 2nd day of May, 2016

| Randall M. Skigen, President | Annie M. Summerville, Clerk |
|------------------------------|-----------------------------|